
 
 

Klimatour 2013  

Jste na trase? Přidejte se k nám! 

I vy se můžete zapojit   do ekologické cykloštafety s názvem Klimatour 2013.  termínu 

25. – 27. 6. 2013 peloton cyklistů projede obcemi na trase Koněšín – Velké Meziříčí – 

Nové Město na Moravě – Křižánky. 

Klimatour je mezinárodní cyklistická štafeta, která má již mnohaletou tradici na území 
Rakouska i Německa. V loňském roce poprvé překročila hranice našeho kraje. Hlavní 
myšlenkou akce je podpora ekologického způsobu přepravy, vzájemného potkávání mezi 
obcemi a představení kulturního a společenského života obcí. Klimatour, která je 
propagována v mediích v rámci kraje i celé republiky, slouží také ke zviditelnění obcí na 
trase. 
Peloton cyklistů, který je složen z organizátorů akce, partnerů z Dolního Rakouska, i 
místních obyvatel, postupně projede a propojí obce a města na Vysočině. Starostové si mezi 
sebou předávají symbolickou štafetu – dárek, který symbolizuje pozdrav jedné obce té 
následující. V jednotlivých zastávkách probíhá kulturní program, který připravuje obec ve 
spolupráci s organizátory akce. Během tohoto programu jsou prostřednictvím her, soutěží a 
kulturních vystoupení představeny ekologické myšlenky Klimatour a obec má možnost 
představit tradiční místní kulturu formou pěveckého, hudebního nebo tanečníhovystoupení.  
Peloton na své cestě Vysočinou navštíví také přírodní a kulturní zajímavosti ležící na trase 
mimo obce.  
Trasa letošního ročníku, který proběhne v termínu 25. – 27. 6., je rozdělena do tří etap: 
Koněšín -  Velké Meziříčí, Velké Meziříčí -  Nové Město na Moravě, Nové Město na Moravě – 
Křižánky. Na Novoměstsku se k této akci připojí kromě Nového Města na Moravě obce 
Bohdalec, Křídla, Sněžné a Křižánky.  
Máte-li chuť připojit k pelotonu nebo cyklisty přivítat ve své obci, sledujte informace o 
cykloštafetě na www.kr-vysocina.cz/zdravykraj. 
 
Akce je organizována v rámci projektu Kraje Vysočina s názvem „Zvýšení kvality místní 
Agendy 21 prostřednictvím zapojení aktivních občanů do rozvoje regionu“ zkráceně 
„Angažovanci“ v rámci přeshraniční spolupráce s Dolním Rakouskem. Kontaktními osobami 
projektu „Angažovanci“, aktivity Klimatour jsou Dana Kratochvílová, Odbor regionálního 
rozvoje, tel. 564 602 586, e-mail: kratochvilova.d@kr-vysocina.cz a Jana Böhmová, Odbor 
regionálního rozvoje, tel. 564 602 556, e-mail: bohmova.jana@kr-vysocina.cz.  
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